



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ
ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
ПО КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

«13» Зерезня 2018 р.

м. Кіровоград

№ 101

Про персональний склад комісії
щодо конкурсного відбору суб'єктів
оціночної діяльності та робочої
групи.

На виконання вимог Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», у зв'язку з набранням чинності Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.12.2015р. № 2075 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 16.01.2018 №47), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.02.2018 за № 198/3:650 (далі – Положення),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити персональний склад конкурсної комісії регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області щодо відбору суб'єктів оціночної діяльності (далі – Комісія) у такому складі:

Кругаль Євген Олександрович – заступник начальника регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області;

Тарасенко Алла Йосипівна – начальник відділу орендних відносин та оцінки майна;

Корольова Олена Петрівна – заступник начальника відділу орендних відносин та оцінки майна;

Кравцова Галина Володимирівна – начальник відділу приватизації управління державним майном та корпоративними правами держави;

Бурковський Ігор Владленович – завідувач сектору юридичної роботи;

Буй Ірина Федорівна – завідувач сектору управління персоналом.

Пастернак Лілія Олександрівна - начальник відділу фінансово – економічної роботи, ведення бухгалтерського обліку та інформаційно-документального забезпечення, під час проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності по об'єктах приватизації.

2. Призначити:

головою Комісії Кругалья Євгена Олександровича,

заступником голови Комісії Тарасенко Аллу Йосипівну,

секретарем Комісії Корольову Олену Петрівну.

3. З метою забезпечення постійної роботи Комісії затвердити додатковий склад Комісії та доручити виконувати їх обов'язки, у разі відсутності членів Комісії з основного складу Комісії та секретаря Комісії, таким фахівцям регіонального відділення:

головному спеціалісту відділу орендних відносин та оцінки майна Федоренко Ользі Миколаївні – у разі відсутності секретаря Комісії – заступника начальника відділу орендних відносин та оцінки майна Корольової Олени Петрівни;

головному спеціалісту відділу орендних відносин та оцінки майна Короткій Наталії Леонтіївні – у разі відсутності начальника відділу орендних відносин та оцінки майна Тарасенко Алли Йосипівни;

головному спеціалісту відділу приватизації управління державним майном та корпоративними правами держави Згривець Лілії Іванівні – у разі відсутності начальника відділу приватизації управління державним майном та корпоративними правами держави Кравцової Галини Володимирівни;

завідувачу сектору контролю та аудиту Кириченко Марині Анатоліївні – у разі відсутності завідувача сектору юридичної роботи Бурковського Ігоря Владленовича;

заступнику начальника відділу фінансово – економічної роботи, ведення бухгалтерського обліку та інформаційно-документального забезпечення Цумаревій Олені Анатоліївні – у разі відсутності завідувача сектору управління персоналом Буй Ірини Федорівни.

4. З метою забезпечення технічної підготовки проведення конкурсу відповідно до п. 10 розділу I Положення утворити робочу групу у такому складі:

Корольова О.П. – заступник начальник відділу орендних відносин та оцінки майна, секретар комісії;

Кравцова Г.В. – начальник відділу приватизації управління державним майном та корпоративними правами держави;

Тарасенко А.Й. – начальник відділу орендних відносин та оцінки майна.

5. Комісії у своїй діяльності керуватися Положенням про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 31.12.2015р. № 2075 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 16.01.2018 №47), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.02.20 за № 198/31650, Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність», Законом України «Про оцінку земель», Законом України «Про публічні закупівлі», Національним стандартом № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових прав», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 10.09.2003р. № 1440, та Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003р. № 1891 (у редакції постанови КМУ від 25.11.2015 №1033).

6. Вважати таким, що втратив чинність наказ регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області від 01 лютого 2016 р. № 91 «Про персональний склад комісії щодо конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності» (зі змінами).

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника регіонального відділення Кругаля Є.О.

Начальник регіонального відділення



Л.Л.Астаф'єва